POZADAVKY NA OSVETLENI USEKU

Celkovd revitalizace verejného osvétleni — Mésto Turnov

Grafické znazornéni usekt (obecné)
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PozZadavky na jednotlivé useky

Usek ¢. 1 - Budova B

Parametr PoZadavek
Tiida osvétleni M5
Lm (cd/m2) =2 > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
TI max < <15
RS (EIR) min > >0,30
uo > 0,35
Ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 40
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,80
a(m) 6,5

b (m) 35

c (m) 10

d (m) 2

e (m) 9,5

f (m) 6

g (m) 1,8

h (m) 0,9
i(m) 18,5

j (m) 10
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencidlné rusivém sméru (cd) < <10000
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupen odrazu komunikace 18 %
Stupei odrazu mimo komunikace 15 %
Stupen odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodii v aseku: 12

Pocet dopliiovanych svételnych bodii v aseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 122-152. Relevantni objekty
jsou znazornény na obrazku(cich) niZe.







Usek ¢. 2 - Budova B

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) = > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
TI max < <15
RS (EIR) min > > 0,30
uo > 0,35
Ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 30
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby 0,80
a(m) 7

b (m) 32

c (m) 9,5

d (m) 0

e (m) 6,5

f (m) 8

g (m) 18

h (m) 0,9
i(m) 29

j (m) 10
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < <10 000
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupeii odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupeii odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodii v aseku: 27

Pocet dopliiovanych svételnych bodii v aseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 1288-1287. Relevantni objekty
jsou znazornény na obrazku(cich) niZze.







Usek ¢. 3 - Budova A

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) = > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
TI max < <15
RS (EIR) min > > 0,30
uo > 0,35
Ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 30
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby 0,80
a(m) 6

b (m) 35

c (m) 10

d (m) 0,5

e (m) 5

f (m) 2

g (m) 1,4

h (m) 4,3
i(m) -2,5

j (m) 5
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < <10 000
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupeii odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupeii odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 19

Pocet dopliiovanych svételnych bodii v aseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici usek mezi body 1187 - 1188. Relevantni objekty
jsou znazornény na obrazku(cich) niZze.







Usek ¢. 4 - Budova B

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni M4
Lm (cd/m2) = =20,75
Lm (cd/m2) < <1,00
TI max < <15
RS (EIR) min > >0,30
uo > 0,40
Ul 2 0,60
Ulor max 0
Pmax (W) 50
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby 0,80
a(m) 8

b (m) 34

c (m) 8

d (m) 0

e (m) 2

f (m) 20

g (m) 1,8

h (m) 0,9
i(m) 4,5

j (m) 25
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < <10000
Nejvétsi priimérny jas fasady budovy (cd/m?2) < <10
Stupeii odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupeii odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodi v iseku: 18

Pocet dopliiovanych svételnych bodt v useku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici isek mezi body 971-973. Relevantni objekty
jsou znazornény na obrazku(cich) niZze.













Usek ¢&. 4 - Kruhovy objezd

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni C4
Em (Ix) 2 10
uo = 0.4
Pmax (W) 50
CCT (K) 2700
Cinitel udrzby 0,8
A1 (m) 17,786
A2 (m) 18,174
A3 (m) 21,782
D1 (m) 9,176
D2 (m) 23,2
Vyska SB1 (m) 8
Vyska SB2 a SB3 (m) 9

Pocet stavajicich svételnych bodi v aseku: 3

Pocet dopliiovanych svételnych bodii v aseku: 0

Poznamka:
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Usek ¢. 5
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PoZadavek

Parametr

Trida osvétleni P4
Em min (Ix) 2 >5,0
Em max (Ix)< <750
Emin (Ix) 2 21,0
Ulor max 0
Pmax (W) 25
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby 0,80
a(m) 7

b (m) 40
c (m) 5

d (m) 1,5
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)

Pocet stavajicich svételnych bodi v aseku: 27
Pocet dopliiovanych svételnych bodu v useku: 0
Uspoiadani stozaru: jednostranné

Poznamka:




Usek ¢. 6

Parametr Pozadavek
Trida osvétleni P7
Em min (Ix) = Neurceno
Em max (Ix)< Neurceno
Emin (Ix) = Neurceno
Ulor max Neurceno
Pmax (W) 25
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby Neur¢eno
a (m) Neurceno
b (m) Neurceno
c (m) Neurceno
d (m) Neurceno
e (m) Neurceno
f (m) Neurceno
g (m) Neurceno
h (m) Neurceno
i (m) Neurceno
j (m) Neurceno
Povrch vozovky Q0 Neurceno
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < Neurceno
Svitivost zdroje svétla v potenciidlné rusivém sméru (cd) < Neurceno
Nejvétsi priumérny jas fasady budovy (cd/m?2) < Neurceno
Stupen odrazu komunikace Neurceno
Stupen odrazu mimo komunikace Neurceno
Stupen odrazu fasad Neurceno

Pocet stavajicich svételnych bodi v tiseku: 38
Pocet dopliiovanych svételnych bodii v aseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:

Usek bez svételného vypoétu. Zvolit adekvatni LED nahradu za stavajici svitidlo.




Usek ¢. 7 - Budova B

Parametr PoZadavek
Trida osvétleni M5
Lm (cd/m2) = > 0,50
Lm (cd/m2) < <0,75
TI max < <15
RS (EIR) min > > 0,30
uo > 0,35
Ul 2 0,40
Ulor max 0
Pmax (W) 30
CCT (K) 2700
Cinitel idrzby 0,80
a(m) 7

b (m) 34

c (m) 10

d (m) -0,5

e (m) 2

f (m) 16

g (m) 18

h (m) 2,3
i(m) -0,5

j (m) 20
Povrch vozovky Q0 0,07 (R3)
Nejvétsi hodnota svislé osvétlenosti na objektech (Ix) < <10
Svitivost zdroje svétla v potencialné rusivém sméru (cd) < <10 000
Nejvétsi primérny jas fasady budovy (cd/m?) < <10
Stupeii odrazu komunikace 18 %
Stupen odrazu mimo komunikace 15%
Stupeii odrazu fasad 86 %

Pocet stavajicich svételnych bodii v aseku: 18

Pocet dopliiovanych svételnych bodii v aseku: 0
Usporadani stozari: jednostranné

Poznamka:
Rusivé svétlo bude pocitano pro mérici isek mezi body 405-406. Relevantni objekty
jsou znazornény na obrazku(cich) nize.







